

Komentar Evandjelja: Milosrdan pogled

Evandjelje XXIII. nedjelje kroz
godinu (ciklus B) i komentar.

Evandjelje Mk 7, 31-37

U ono vrijeme: Vrati se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se

otvoriše uši i razdriješi spona jezika
te stade govoriti razgovijetno.

Komentar

U današnjem Evanđelju razmišljamo o milosrdnom Isusovom pogledu i o njegovu utjecaju na naše živote.

Prvo čitanje je iz Izaijine knjige. U tekstu se kaže „Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi! Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemákov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti vode.“ (Iz 35, 4-7).

Ove riječi Svetog pisma u potpunosti se ispunjavaju Isusovim dolaskom. On je taj koji ispunjava najavljeno, proroci su govorili o Njemu, On je taj koji čini da gluhi čuju, a slijepi vide.

I u našem životu Isus čini čuda. Mnogo puta neće biti vanjska nego unutarnja čuda. Danas nastavlja djelovati unutar svake osobe.

Primjerice: čini nas svjesnima svog života kao Božjeg dara; tjera nas da spoznamo veličinu činjenice da nam je Bog oprostio grijeh; On nam daje milost da spoznamo stvarnu Isusovu prisutnost u Euharistiji. Bog uvijek djeluje u ljudima.

Razmislimo na trenutak o tome kako Isus dolazi u pomoć ljudima u nevolji. To ljudi oko njega shvaćaju kad začuđeno uzviknu „sve je dobro učinio: gluhe čuju, a nijeme govore“.

Isus uvijek s milosrđem gleda na one kojima je potrebna pomoć. Isus s ljubavlju gleda svaku osobu koja pati: onu koja ne razumije okolnosti u svom životu, onu koja pati zbog nečega što joj se čini nepravdom, onu koja se osjeća shrvanom zbog budućnosti svog života itd. Ljudima

koji pate Božji je odgovor milosrdan pogled. Kaže nam „Effeta“, odnosno „Otvori se“. Otvorite se Božjoj ljubavi, otvorite se njegovu oprostumu, otvorite se njegovu djelovanju punom ljubavi.

Sveti Josemaría volio je razmatrati kako sva čuda svijeta nisu ništa u usporedbi s Božjom ljubavlju.

Bog čini velike stvari u našem životu. Oni koji su izliječeni u evanđeoskom odlomku, zanemaruju Božji zahtjev da ne šire vijest, savršeno su toga svjesni. Mi možda, s druge strane, nećemo uvijek biti svjesni velikih čuda Božje ljubavi u svom životu.

Pokušajmo oponašati ovaj milosrdni Isusov stav, ovaj stav kako bismo pomogli svima onima u potrebi. Papa Franjo to naziva „kulturom susreta“. Izadite u susret drugima, slušajte one kojima je to potrebno, pratite one koji su sami.

Glavna prepreka je naša sebičnost, gledamo sebe i ne uviđamo potrebe drugih. Stoga ne smijemo nikoga isključiti, nikoga ne smijemo osuđivati. Nemajmo predrasuda o drugima, jer su povrijeđeni i isključeni.

Zamolimo Gospodina da imamo njegov milosrdni pogled kako bismo uvijek mogli pomoći potrebitima oko nas.

Josep Boira / Photo: Pexels -
Gustavo Fring

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-vigesimotercer-
domingo-ordinario-ciclo-b/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-vigesimotercer-domingo-ordinario-ciclo-b/) (1.04.2025.)